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contains/bevat/contient/enthélt:

preservation agents / conserveringsmicdelen /

agents conservateurs / Konservierungsmittel:
1,2-benzisothiazol-3(2H)-one, 2-methylisothiazol-3(2H)-
one, 2-Phenoxyethanol

@ WARNING H319- Causes serious eye irritation.
EUH208- Contains 2-methylisothiazol-3(2H)-one
(CAS 2682-20-4). May produce an allergic reaction.
P101- If medical advice is needed, have product
container or label at hand. P102- Keep out of
reach of children. P264- Wash hands thoroughly
after handling. P305+P351+P338- IF IN EYES: Rinse
cautiously with water for several minutes. Remove
contact lenses, if present and easy to do. Continue
rinsing. P337+P313- If eye imitation persists: Get
medical advice/attention

@ WAARSCHUWING H319- Veroorzaakt ernstige
oogirritatie. EUH2082 = isothiazol-3(2H)-
one (CAS 2682 ergische reactie
vemorzaken P101- Bij het inwinnen van medisch

handen grondlg wassen. P305+P351+P338- BlJ
CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met
water gedurende een aantal minuten; contactlenzen
verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
P337+P313- Bij aanhoudende oogirritatie: een arts
raadplegen.

@ ATTENTION H319- Provoque une grave irritation
oculaire. EUH208- Contient 2-methylisothiazol-
3(2H)-one (CAS 2682-20-4). Peut déclencher une
réaction allergique. P101- En cas de consultation
d’un médecin, garder a disposition le récipient ou
I'étiquette. P102- Tenir hors de portée des enfants.
P264- Se laver les mains soigneusement aprés
manipulation. P305+P351+P338- EN CAS DE
CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution
a l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les
lentilles de contact si la victime en porte et si elles
peuvent étre facilement enlevées. Continuer & rincer.
P337+P313- Si limitation oculaire persiste: consulter
un médecin

@ ACHTUNG  H319-  Verursacht schwere
Augenreizung. EUH208- Enthélt 2-methylisothiazol-
3(2H)-one (CAS 2682-20-4). Kann allergische
Reaktionen hervorrufen. P101- Ist &rztlicher Rat
erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett
bereithalten. P102- Darf nicht in die Hdnde von
Kindern gelangen. P264- Nach Gebrauch Hénde
griindlich waschen. P305+P351+P338- BE| KONTAKT
MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam
mit Wasser splilen. Vorhandene Kontaktlinsen nach
Méglichkeit entfernen. Weiter spllen. P337+P313-
Bei anhaltender Augenreizung: Arztlichen Rat
einholen/arztliche Hilfe hinzuziehen
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WIPES

* 100% streak-free
¢ dries quickly
* removes grease and dirt

G glass wipes are the quick and easy way to remove|
grease and dirt from glass surfaces and mirrors. Thei
arge format and the strong 100% viscose material
ake the wipes easy to use.
nstructions: These single-use wipes are ready to use.
lose the pack after use to prevent the wipes from drying
put. The 100% plastic-free wipes can be disposed of in
lour household waste.
edical personnel can request the data sheet vid
31 36 54 94 777. The consumer’s information sheet can|
e obtained via www.HG.eu

G glas wipes
* 100% streeploos

* droog snel
* verwijdert vet en vuil

De HG gias wipes verwijderen eenvoudig en snel vel
fen vuil van glas en spiegels. Door het grote formaat en|
het sterke materiaal van 100% viscose zijn de wipeg
makkelijk in gebruik.

[Gebruiksaanwijzing: De wipes zijn gebruiksklaar voor

ig gebruik. Sluit na gebruik het pakje om uitdroging
e voorkomen. De 100% plasticvrije wipes kunnen bij he
restafval.

IGegevensblad medisch personeel is op te vragen vig
31 36 54 94 777. Consumenten informatieblad is tg
verkrijgen op www.HG.eu

HG lingettes pour vitres

¢ 100% sans traces
* séche rapidement
 élimine la graisse et la saleté

Les HG h'ngsltsswgk de fagon simple]
et rapide la graisse et'la s sOr le verre et leg
oirs. D'un grand format et en matiére solide 100%)

A TORERE FHIS WAY)

usage unique. Bien refermer I'emballage aprés utilisation|
pour éviter le desséchement. Les lingettes 100% sang

peuvent étre jetées avec les déchets ménagers.

La fiche produit destinée au personnel médical peut étrg

[emandée au +31 36 54 94 777. La fiche d'information|

destinée aux consommateurs est disponible a I'adresse
ww.HG.eu

HG Glas Tiicher

* 100% streifenfrei
¢ trocknet schnell
« entfernt schnell Fett und Schmutz

Die HG Glas Tiicher entfernen einfach und schnell Fatl
und Schmutz von flachen und S

Durch die groBe Abmessung und das starke Material
fus 100% Viskose sind die Tiicher einfach in der
IAnwendung.

[Gebrauchsanweisung: Die Ticher sind gebrauchsfertig
ur einmaligen Verwendung. Nach der Verwendung dieg
erpackung wieder schlieBen, um Austrocknung zu
rermeiden. Die 100% kunststofffreien Ticher alg
pormalen Haushaltsabfall entsorgen.

Aedizinisches Personal kann Produktdaten unter del
Rufnummer +31 36 54 94 777 erfragen. Dag
Informationsdatenblatt fir Konsumenten ist untel

ww.HG .eu erhaltlich.
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